¢ TEST1

Vychozi text a obrazek k tloze 1

Jméno:

Vychozi text k uloze 2

Na ¢iselné ose jsou zakresleny obrazy cisel
—7,1acisel A, B, C.

a Rozhodni o kazdém z nasledujicich tvrzeni
(1.1-1.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli(N).

A N
1.1 Plati A — 7 =2. ] []
1.2 PlatiB +7 =5. ] []
1.3 Absolutni hodnota ¢isla C
je vétsi nez absolutni ] []
hodnota ¢isla A.

e Prirad ke kazdému vysledku (3.1-3.3)
spravné Cislo opacné (A-F).
31 (—26+16)-(721 — 741) =
32 4-(=25)—(—122+42) =
33 [(46 —56): (48 — 43)| =

A) —200 B) —20 Q) -2
D) 2 E) 20 F) jiné islo

Vychozi text k uloze 5

V soutézi Matematicky klokan na pocatku
kazdy soutéZici obdrzi 24 bodd. Ulohy jsou
sefazeny podle obtiznosti. Za kazdou spravné
vyfeSenou tlohu s poradim 1-8 obdrzi sou-
tézici 3 body, za kazdou spravné vyresenou
ulohu s poradim 9-18 obdrzi soutézici 4 body,
a za kazdou spravné vyfesenou ulohu

s poradim 19-24 obdrzi soutézici 5 bodt,

za nefeSenou ulohu neziskava ani neztraci
zadny bod, za Spatné vyfesenou tlohu ztraci
vzdy 1 bod nezavisle na obtiznosti ulohy.

Teplota vzorku byla na pocatku experimentu
—2 °C. Poté byla jeho teplota 4krét sniZena,
vzdy pravé o 3 °C.

2.1 Vypoditej, kolik °C ¢inila teplota vzorku
po téchto ¢tyfech ochlazenich.

2.2 Vypocitej, o kolik °C je tieba na zavér
teplotu vzorku po téchto ctyiech ochlaze-
nich zvysit, aby byla jeho vysledna teplota
0 4 °C vy$8i nez na pocatku experimentu.

Vypocitej Cisla, ktera jsou vysledky pocetnich
operaci (A-F), a vyber spravnou odpovéd

na otazky (4.1-4.3).

4.1 Které z ¢isel (A-F) je nejmensi?

4.2 Které z ¢isel (A-F) je nejvétsi?

4.3 Které z Cisel (A-F) ma absolutni
hodnotu mensi nez 1?

A) —-5+7 B)5—7 Q6-—7
D) |3 — 4| E) —5+2 F) —3+3

Vychozi text a obrazek k uloze 6

Mezi obrazy cisel X, Y na ¢iselné ose je 20 dilk.
Stfedem usecky XY je bod S, ktery je obrazem
¢isla —5.

Jaky je soucet cisel X, Y?

A) —10 B) 5
Jirka vyfesil spravné ulohy 1, 3, 4,9, 11, 17, Q) 10 D) 20
20, 21, 24 a chybné ulohy 2, 6, 7, 13, 14, 15, 16, E) jiny soucet
21, 22. Zbyvajici tlohy nefesil vibec. 1 /
o y
Kolik bodt mél Jirka na konci soutéze? ;
3
A) nejvyse 30 B) mén¢ nez 40 a vice nez 30 Q) 40 4 /
D) méné nez 50 a vice nez 40 E) 50 F) vice nez 50
5 /
a Dopln do ramecku takova cisla, aby platila uvedena rovnost. 6 /
7 /
7.1 110 — (10 — 100) : 3 = (=20 — 20) - (—2) + (100 — 310) : 7 +
Celkem
7.2 2-(115-3-5) — = (—51+331)-(1628:4 — 407)
73 (320—240):(—8)=29 —|-25—-7-2|- /
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